



ЛДПР

ldpr.ru evr.ldpr.ru

В ЕАО

Региональное издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Еврейской автономной области

№2 (33) 5 апреля 2022 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ издание распространяется на территории Еврейской автономной области



Одноклассники: ok.ru/ldpryeao



Вконтакте: vk.com/ldpr_eao



Телеграм: t.me/ldpr_eao

О ГЛАВНОМ



ЛИДЕР ЛДПР БЫЛ ПРАВ!

В конце 2013 года на Украине начались массовые акции проплаченных Западом нацистов, спровоцированные желанием украинской власти усидеть на двух стульях. Президент Янукович нагло выбивал из России миллиарды долларов, угрожая подписать договор с Евросоюзом. Кстати, деньги Москва дала (3 млрд долларов из 15 млрд обещанных). Но получили их свергнувшие заигравшегося Януковича нацисты.

Парламент поработанной нацистами Украины 23 февраля 2014 года отменил закон, гарантировавший использование русского языка как регионального. Нацисты начали агрессивную атаку на русский язык и права русскоязычного населения.

Весной 2014 года на юго-востоке Украины начались масштабные акции против наступления нацистского режима на права и интересы русскоязычного населения. Увы, большинство регионов нацисты залили кровью людей, требовавших остановить геноцид, и Русская весна там не состоялась.

При поддержке России Крым вернулся в состав России. Отбились от нацистов и в двух республиках Донбасса — ЛНР и ДНР.

В ответ Киев послал туда карателей. Они были разбиты. Но с тех пор Киев постоянно испытывал на прочность республики, несмотря на Минские дого-

ОСВОБОЖДЕНИЕ

ворности. Владимир Жириновский тогда требовал распространить крымский сценарий и на Донбасс, предвещая, что в ином случае нацистами там будут пролиты реки крови. Но власть не услышала голос Лидера ЛДПР.

На оккупированных землях Донбасса нацисты терроризировали население, обстреливая жилые кварталы тех территорий, которые не смогли захватить из-за сопротивления народного ополчения ЛНР и ДНР. Были расстреляны, погибли от пыток и артобстрелов тысячи мирных жителей. Нацисты убивали и женщин, и детей. В Донецке есть Аллея ангелов. Там на гранитной доске выбиты имена погибших от рук нацистов детей Донбасса.

НАША СИЛА — В ЕДИНСТВЕ!

Весной 2021 года Киев ввёл на Донбасс самые боеспособные соединения, в том числе и нацистские карательные батальоны. Активно осуществлялся подвоз оружия и боеприпасов. Вооружённые силы Украины предприняли попытку оттеснить бойцов донбасского ополчения к границам России.

В ответ Россия начала наращивать численность войск на границе с Украиной и выдвинула США и другим странам НАТО требование остановить геноцид населения Донбасса и отказаться от размещения в Европе (в том числе на Украине) ударных средств, способных угрожать России.

При активной поддержке фракции ЛДПР Госдума 15 февраля 2022 года обратилась к Президенту России, заявив о необходимости признания ДНР и ЛНР.

В Москве 21 февраля прошло внеочередное заседание Совета безопасности России, где обсуждался вопрос о признании независимости ДНР и ЛНР. Предложение поддержали все его участники, и Президент России подписал соответствующие указы.

В тот же день США объявили о новой волне санкций против России.

Украинская армия тем временем наращивала давление на Донбасс, готовя резервы для окончательного штурма позиций ополченцев. Жизнь населения Донбасса оказалась под угрозой.

В ночь на 24 февраля Владимир Путин официально заявил о введении российских военных в Донбасс и начале военной спецоперации. Депутаты фракции ЛДПР в Госдуме всем сердцем поддержали это решение.

Президент призвал все парламентские партии к солидарности. И ЛДПР эту солидарность проявила. ЛДПР всегда заявляла, что воспринимает безопасность России и нерушимость наших границ как святое. Методы жёсткой дипломатии, волевые решения — это стиль нашего Лидера Владимира Жириновского, который уже много раз призывал действовать во внешней политике решительно и подтверждал обоснованность этого своими точными прогнозами.

ПРИМЕР ДАЛЬНОВИДНОЙ ПОЛИТИКИ

Решение Президента РФ провести военную спецоперацию в интересах защиты русского населения и рубежей России — это миротворческая миссия, пример дальновидной, упредительной политики!

Пользуясь историческими метафорами, можно сказать так: мы начали действовать не после 22 июня 1941 года (из глубокой обороны, потеряв огромные территории и миллионы жизней наших граждан), а 21 июня 1941 года — сразу на территории противника, без ущерба гражданам и инфраструктуре собственной страны.

Корень происходящих на Украине событий — хамское, агрессивное поведение США и подконтрольных ей военных институтов. На протяжении 30 лет они перекраивали мир в ущерб интересам целых стран и народов. А Россия много лет терпела продвижение НАТО к своим границам, хотя это создавало для нас всё новые и новые угрозы.

МЫ ГОРДИМСЯ РУССКОЙ АРМИЕЙ за проявляемый ею сегодня профессионализм по обеспечению безопасности России и защите мирного населения Донбасса от геноцида со стороны украинских националистов!

(Читайте на стр. 2 «ПРОРОЧЕСТВА ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО СБЫВАЮТСЯ!» и узнаете, как точно предвидел Лидер ЛДПР события на Украине.)

«Крымскую весну» отпраздновали в Биробиджане

18 марта в Биробиджане состоялся митинг, посвящённый восьмилетней годовщине вхождения Крыма в территориальный состав Российской Федерации. Отпраздновать это событие собралось более двухсот горожан, многие пожаловали вместе с детьми.

Среди участников массового мероприятия были представители регионального отделения ЛДПР. Развернув заметные издали флаги Либерально-демократической партии России, однопартийцы улыбались и обменивались энергичными рукопожатиями, радуясь

замечательной дате и солнечному дню. «Как по заказу, наступила «крымская» погода, а до этого в городе снег шел», — поделился своими впечатлениями один из участников.

На сцене, смонтированной на площади и украшенной яркими плакатами, появились самодеятельные артисты. Участники народного хора, наряженные в красивые фольклорные костюмы, вдохновенно исполнили песню о матушке-России, вызвав дружные аплодисменты собравшихся.

Из колонок мощно грянул государственный гимн Рос-

сии. Когда стих финальный аккорд, выступили представители областных общественных организаций, в том числе регионального отделения всероссийской организации воинов-интернационалистов «Боевое братство». Ораторы были единодушны в том, что российские миротворцы, как это бывало прежде, с честью выполнят поставленные перед ними задачи.

— Сегодня мы празднуем очередную годовщину воссоединения Крыма с Россией. Кроме того, представители регионального отделения ЛДПР

решили поддержать наших миротворцев на Украине. За нашу Родину плечом к плечу сражаются русские, татары, дагестанцы и представители других национальностей. Чтобы мы могли и дальше жить под мирным небом в самой лучшей стране мира — России, — подчеркнул координатор регионального отделения ЛДПР в ЕАО Василий Гладких.

По его словам, славные традиции наших предков будут продолжаться. Несмотря ни на какие обстоятельства, Россия победит и упрочит свое величие.



ПРОРОЧЕСТВА ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО СБЫВАЮТСЯ!



МЫ ГОВОРИЛИ ОБ ЭТОМ

С 1991 года ЛДПР требовала возвращения Крыма в Россию. Так и вышло. И немалую роль в этом сыграла активная деятельность Владимира Жириновского и его соратников.

Выступая 19 февраля 2014 года, Лидер ЛДПР заявил: «На Украине идёт борьба против русских и России. Москва должна приложить максимум усилий, чтобы спасти соотечественников, спасти те территории, которые мы временно определяли под юрисдикцию Киева. Лучшее — раздел Украины, она совершенно разная. Это единственное здоровое решение. Иначе бойня будет продолжаться».

Зря смеялись

О том, что начнётся развал Украины и произойдёт воссоединение части её земель с Россией, ещё в 2010 году предрёк Владимир Жириновский.

Тогда, отвечая на вопросы радиостанции «Эхо Москвы», он сказал: «Восток Украины — это Россия. Донбасс им Ленин подарил, Крым — Хрущёв. Там в основном русское население. В перспективе так и произойдёт, потому что Запад не отдаст нам Украину полностью. А нам невыгодно, чтобы она отходила к Западу вся, становилась второй Польшей. Поэтому идеальный вариант, конечно, это Львов — столица Украины, всё остальное — назад в Россию, девятый федеральный округ».

На вопрос журналистки: «Когда это произойдёт?» — Владимир Вольфович ответил не задумываясь: «Через пять лет».

А в 2012 году в интервью в эфире украинского канала, отвечая на вопрос о том, что будет делать Москва после окончания в 2017 году срока действия договора о размещении в Крыму Черноморского флота России, Владимир Жириновский заявил, что полуостров вернётся в родную гавань до 2017 года, а объединение России и Восточной Украины произойдёт до 2032 года.

Слова Жириновского вызвали дружный смех в студии, так как подобное развитие событий показалось, мягко говоря, фантастическим. Однако Крым и в самом деле вошёл в состав России уже в 2014 году. История опережает даже самые смелые прогнозы Лидера ЛДПР.

Как только у Жириновского появляется свободное время, он запоем читает, причём большое количество исторических книг. Поэтому его интуиция политика опирается на солидные исторические знания, основанные на самых последних исторических изысканиях.

УКРАИНА — ПЕШКА В ГЛОБАЛЬНОЙ ИГРЕ

В 1998 году Лидер ЛДПР заявил о том, что в большой геополитической игре Украине отведена роль пешки, играющей против России. Владимир Жириновский раскрыл планы Запада насчёт Украины: её никуда не примут, ни в НАТО, ни в ЕС, но будут вооружать и готовить к войне сначала против русского народа внутри страны, а потом и против России.

В этом же году парламентское большинство Государственной Думы, послушное воле олигархов, зарабатывающих на уворованном при перекачке через украинскую территорию углеводородном сырье, решило ратифицировать Договор о дружбе, сотрудничестве и партнёрстве между Россией и Украиной.

Идеология ЛДПР основывается на предвидении будущего. Видя, как будут развиваться события в стране и мире, можно составить наиболее правильную программу действий для России. Наиболее точные и конкретные прогнозы всегда даёт Лидер ЛДПР Владимир Жириновский. Именно он предвидел все катаклизмы конца XX — начала XXI века. Более того, Жириновский нашёл решение каждой из таких проблем — не всегда лёгкое, но всегда самое эффективное. Благодаря удивительной интуиции Жириновского ЛДПР своими инициативами всегда опережает другие политические силы страны. Только мы даём точные прогнозы о политическом будущем и настоящем России и планеты.

При этом к договору не было прибавлено ни одного условия, гарантирующего защиту прав и интересов наших соотечественников, живущих на юго-востоке Украины.

И только Жириновский и его соратники из фракции ЛДПР выступили против заключения такого договора, делающего бесправным русскоязычное население Украины.

«Ратифицируя этот договор, вы окончательно отдаёте Украине Крым, даёте санкцию на дискриминацию русского языка, позволяете препятствовать деятельности российских Вооружённых сил и открываете путь в НАТО», — обвинил парламентское большинство Жириновский.

В 2010 году по тем же причинам Лидер ЛДПР настойчиво предлагал не ратифицировать Харьковские соглашения.

Правоту Владимира Жириновского доказали события 22 – 23 февраля 2014 года, когда путём ночного вооружённого переворота власть над Украиной перешла в руки нацистов. А вскоре на Донбасс двинулись карательные батальоны бандеровцев — убивать и грабить наших соотечественников.

ВСЁ НАЧНЁТСЯ 22 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

За 30 лет Владимир Жириновский сделал много предсказаний, которые сбылись. А 27 декабря 2021 года, выступая в Государственной Думе РФ, Лидер ЛДПР назвал конкретную дату начала великих исторических событий на Украине — 22 февраля 2022 года.

«Это будет год, когда Россия снова станет великой страной! — заявил Владимир Жириновский депутатам российского парламента и добавил: — И все должны заткнуться и уважать нашу страну».

Позже Лидер ЛДПР повторил свой прогноз уже для телевидения. Говоря об изменении стратегии кукловодов, дергающих за ниточки украинских марионеток, Владимир Жириновский сказал: «Майданы им больше не нужны. Нужна война. Их задачей была война против России, для этого они должны бомбить Донбасс. И Россия будет вынуждена встать на защиту наших граждан. Это уже не соотечественники русские, граждане другого государства. Это граждане России. Их сотни тысяч. У нас был последний мирный год. Дальше будет война».

Много раз Владимир Жириновский предупреждал, что от войны с русскими пострадают и её заказчики — страны НАТО. Начнётся новый виток гонки вооружений и разгорится холодная война. Евросоюз развалится, как СССР, а вероятность мировой войны резко возрастет.

Каждый из политиков Запада, каждый украинский нацист несёт всю полноту ответственности за войну против русскоязычного населения на Украине и в республиках бывшего СССР!

НЕТ ГЕНОЦИДУ НАШИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ НА УКРАИНЕ!

РУССКИЕ! Прислушайтесь к словам Владимира Жириновского! То, что он говорит сегодня, обязательно исполнится завтра. И мы верим в главное пророчество Лидера ЛДПР: народы бывшего СССР мирно, через референдумы, вновь объединятся в единое государство.

СПАСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО

Настало время навсегда отказаться от идеи мирового господства какой-либо державы. Чтобы ни Запад, ни Китай, ни Россия не превратились в радиоактивные руины, планете необходимо новое мироустройство.

И его предлагает человечеству Лидер ЛДПР. По сути, его предложение — это и спасение цивилизации от массовой бойни, и самый лучший вариант нового мирового порядка.

«Как уберечь мир от большой войны? — говорит Владимир Жириновский. — Есть очень простое решение проблемы — новый передел мира. США пусть занимаются Южной Америкой, Евросоюз — Африкой. Россия вернётся в границы СССР, и её сферой влияния станут Восточная Европа и южные соседи — Турция, Иран и Афганистан. Ну а Китай пусть в Азии договаривается с Индией, Японией».

УКРАИНА — ПУШЕЧНОЕ МЯСО ЗАПАДА

УКРАИНА — АНТИРУССКИЙ ПРОЕКТ

Территория современной Украины перед началом Первой мировой войны (1914–1918) являлась частями Российской (75 %) и Австро-Венгерской (25 %) империй. Австрийцы были не прочь увеличить свою часть за счёт российской.

Спецслужбы Австро-Венгрии нашли молодого русофоба М. Грушевского и с целью подрыва Российской империи изнутри финансировали сепаратистское националистическое движение, идеологической базой которого стала опубликованная на австрийские деньги бредовая галиматья под названием «История Украины — Руси». Это движение формировало так называемых «сечевых стрельцов» на территории Венгрии с целью захвата западных областей России.

Историк М. Грушевский был арестован и выслан сначала в Симбирск, а потом в Казань. Летом 1917 года контрразведкой Генштаба российской армии (генерал Романовский) была выявлена агентурная связь между М. Грушевским и немецким Генштабом.

Задолго до Грушевского австро-венгерская разведка финансировала деятельность «Кирилло-Мефодиевского общества». Активный член этого общества, один из крупнейших деятелей украинского просвещения — П. Кулиш в 1847 году создал украинский алфавит и украинский язык, совершенно не похожий на тот, на котором говорила вся Малороссия. Поняв, что стал марионеткой врагов своего народа, Кулиш раскаялся и в 70-х годах XIX века пропагандировал единство русского народа.

Союзник Австро-Венгрии, Пруссия также не дремала, и со своей стороны формировала «пятую колонну» в Российской империи. Железный Бисмарк прямо заявил: «Могущество России может быть подорвано только путём отрыва Украины от России. Надо расчленивать великий русский народ и отрезать Украину от России. Тогда Европа может быть спокойна».

Немецкий Генштаб с 1907 года выплачивал деньги «Обществу им. Т. Шевченко» и «Студенческому союзу» в Киеве на уничтожение самодержавия и разрушение России. В августе 1914 года через вездесущего социал-демократа Парвуса (Гельфанда) был создан «Союз освобождения Украины» во главе с Грушевским. В военном отношении 1915 год был не очень удачен для России.

Немецкий генштаб идеологически обработал 27 тысяч пленных русской армии и создал из малороссов несколько боевых отрядов для борьбы за отделение от России. В начале января 1918 года была создана Центральная Рада во главе с Грушевским, который после коротких переговоров 8 января 1918 года подписал договор с немцами, и 26 апреля 1918 года немецкая армия вошла в Киев. Генштаб немцев заявил, что самостийная Украина — это наш проект, и создал Украинскую державу во главе с гетманом Скоропадским.

Но осенью 1918 года Германия капитулировала. Скоропадский сбежал, а на территории бывшей Украины воцарился хаос гражданской войны всех против всех.

СОВРЕМЕННУЮ УКРАИНУ СОЗДАЛ ЛЕНИН

При большевиках начался процесс тотальной украинизации населения Украины. Русины, русские, греки, евреи и представители других наций в одночасье стали «украинцами».

Ленин ненавидел русский народ и боялся его «великодержавного шовинизма» и «реакционности». Поэтому в противовес урезанной России (РСФСР) был создан антирусский проект — Украина (УССР).

Со временем в состав новообразованной советской республики были включены взятые у Польши земли (ныне Львовская, Тернопольская, Ивано-Франковская, Волынская и Ровненская области Украины), а также огромные территории России (Донецк, Луганск, Херсон, Николаев, Одесса и многие другие).

Последний подарок Украине сделал в ознаменование 300-летия Переяславской рады придурковатый Н. Хрущёв. Он передал Украине Крым.

БАНДЕРОВЦЫ

В 1920-е годы в Италии, Германии и других странах стала набирать силу идеология нацизма — насильственного искоренения всех народов, не относящихся к «высшей расе».

Для украинских сепаратистов это была весьма удобная идеология. Их молодой лидер С. Бандера на деньги абвера (германской разведки) начал организацию на территории Польши террористических отрядов Украинской повстанческой армии (УПА).

После нападения на Польшу в сентябре 1939 года Генштаб Германии стал планировать восстание в западных областях СССР на базе УПА. В качестве лидеров абвер сделал ставку на С. Бандеру и священника-униата А. Шептицкого.

После вторжения в СССР на территории западных областей 30 июня 1941 года националисты объявили о создании украинского государства с национал-социалистической идеологией. Так как основное финансирование новоиспечённого государства шло от Германии, то Бандера стал официальным союзником фашистской Германии по аналогии с фашистскими Румынией и Венгрией.

В соответствии с нацистской идеологией боевые отряды бандеровцев проводили систематические этнические чистки на территории Украины, Польши и Белоруссии. С начала 1943 года бандеровцы начали резню чисто польских и смешанных семей на Волыни и в Галиции. За 1943–1944 годы были уничтожены десятки тысяч поляков. В этой связи Польский Сейм заявил о геноциде поляков на территориях, подвластных Бандере. Аналогичные зверства бандеровцы творили на территории Белоруссии. Все жители деревни Хатынь были заживо сожжены в амбарах для хранения зерна.

Одновременно активно велась идеологическая обработка детей и молодёжи в школах и гимназиях Украины. В школьных программах ежедневно были обязательные уроки нацизма.

Бандеровцы боролись за создание фашистского государства на территории Советской Украины. И действовали они чисто фашистскими методами. Имеются десятки тысяч архивных документов о зверствах ОУН — пытках, отрезанных языках и ушах, вспоротых животах беременным женщинам, сожжённых заживо и других сатанинских методах. Последние бандеровцы были пойманы населением западных областей Украины и Белоруссии в 1952 году.

Таким образом, Украина была создана вовсе не «волей украинского народа», которого тогда не было и в помине. А основоположники и лидеры нацистского «национально-освободительного движения», объявленные нынешним Западом героями Украины, фактически были агентами германских и австро-венгерских спецслужб.

В Биробиджане почтили память русских солдат — освободителей Украины

В возложении цветов к Вечному огню приняли участие представители регионального отделения ЛДПР.

В биробиджанский Сквер Победы пожаловали неравнодушные горожане, чтобы почтить память жителей ЕАО, павших смертью храбрых в ходе спецоперации на Украине. Накануне стало известно, что в боях за освобождение Украины от нацистов и бандеровцев оборвались жизни трех военнослужащих из Еврейской автономной области: 27-летнего старшины Сергея Зозуленко,

22-летнего младшего сержанта Николая Ковальца и 30-летнего сержанта Артема Тимченко.

Среди собравшихся в Сквере Победы были представители регионального отделения партии ЛДПР. Патриоты принесли с собой живые цветы, кто-то из присутствующих не мог сдержать слез.

— Мы решили почтить память наших земляков, отдавших свои жизни за мирное небо над Украиной в ходе выполнения спецоперации. Как и наши предки, которые разгромили фашист-

скую Германию и спасли человечество от «коричневой чумы», наши земляки с честью выполнили поставленную перед ними задачу. Вечная память героям! Искренние соболезнования родным и близким, — прокомментировал руководитель регионального отделения ЛДПР в ЕАО Василий Гладких.

После возложения цветов и символической минуты молчания неравнодушные биробиджанцы сфотографировались на фоне Вечного огня. Никто не забыт, ничто не забыто.



СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

ДОНБАСС, МЫ ЗА ВАС!

10 ВОПРОСОВ И ОТВЕТОВ ПО СПЕЦОПЕРАЦИИ РОССИИ НА УКРАИНЕ

1

Вопрос. Почему российская армия воюет на Украине?

Ответ. Наши войска проводят там спецоперацию. Её причины:

- 1) геноцид народа Донбасса;
- 2) антирусская политика украинского нацистского режима;
- 3) угроза превращения Украины в нацеленный на Россию натовский таран;
- 4) отказ Украины от статуса неядерной державы (имея 4 атомные станции, Украина легко может создать ядерное оружие, да и западные соседи вполне могли бы подсуетиться и одарить нацистов, например, ядерными фугасами).

2

Вопрос. Почему киевский режим боролся против русских на Украине?

Ответ. По заданию Запада. В его стратегии одним из главных пунктов является изгнание из Восточной Европы русского языка и русской культуры, чтобы навсегда разорвалась связь этого региона с Россией.

3

Вопрос. Как проходит спецоперация?

Ответ. Спецоперация идёт по плану. Наши бойцы делают всё, чтобы остались целыми жилые кварталы горо-

дов, даже если там окопались нацисты. Жители Восточной Украины относятся к нашим воинам-освободителям хорошо. Всех там уже достала своим идиотизмом и коррумпированностью нацистская хунта.

4

Вопрос. Каково отношение ЛДПР к спецоперации?

Ответ. Мы с 2014 года требовали от власти признания ДНР и ЛНР и очищения территории Донбасса от карателей. И вот наконец власть прислушалась к голосу нашей партии. Хочется отметить: простые граждане Украины не противники России, а жертвы правящей на Украине хунты.

5

Вопрос. Какие последствия для граждан России повлекут за собой санкции Запада?

Ответ. Больше всего санкции ударят по самому Западу. Россия же переориентирует свой экспорт и импорт на Юг и Индокитай. Некоторое время наши граждане будут ощущать дискомфорт, но потом всё вернётся на круги своя. Более того, Россия вынуждена будет развивать собственное производство. А это значит, что мы перестанем быть сырьевым придатком Запада и

займём достойное место среди развитых промышленных держав. У нас будут свои компьютеры, автомобили и телевизоры.

6

Вопрос. Сколько будет длиться спецоперация?

Ответ. Пока украинская власть не согласится выполнить требования России, российские войска и ополчение Донбасса будут точечными ударами (щадя инфраструктуру городов и сёл, а также мирное население) разрушать военные объекты нацистов (аэропорты, склады, военные базы) и принуждать украинскую армию к разоружению. К тому же в события могут вмешаться (поставками нацистам оружия, оплатой наёмников) страны НАТО, что усложнит ситуацию.

7

Вопрос. Чего требует Россия от украинских властей?

Ответ. Денацификации и демилитаризации.

8

Вопрос. Что такое «денацификация»?

Ответ. Это очистка властных структур и общественных организаций от оголтелых нацистов. Россия требует:

— разоружения палачей из националистских батальонов — духовных на-

следников карателей из гитлеровских зондеркоманд СС;

— увольнения из госструктур нацистов;

— международного трибунала над видными украинскими нацистами и военными преступниками.

9

Вопрос. Что такое «демилитаризация»?

Ответ. Россия требует от руководства Украины:

— отказа от любых действий по созданию ядерного оружия;

— вывода вооружённых сил из Донбасса;

— расследования истории создания биологического оружия в лабораториях США на Украине;

— подписания документов о нейтральном статусе страны и гарантий неучастия Украины в военных блоках и подобных им организаций.

10

Вопрос. Чем завершится спецоперация на Украине?

Ответ. Спецоперация не только принесёт мир на Донбасс, но и стабилизирует всю мировую политику, сделав её многополярной. Время, когда одна страна (США) правила планетой, навсегда прошло.

ГОЛОС ПАТРИОТОВ

СЛУШАЙТЕ ГОЛОС ДОНБАССА!

Все слушайте! Стучит Донбасса сердце.
Стучит в груди израненной земли:
«Во имя матерей, во имя детства
Не предавайте дружбы и любви».

Мы сохраним великое наследство,
Славянский корень и родной язык.
Необходимо мирное соседство.
Кривить душою русский не привык.

Всегда была защитницей Россия,
Она делить умеет каравай.
Все испытанья вместе мы осилим,
И воспоют в стихах Донбасский край.

Хотя следы остались от воронок,
А на душе останутся рубцы,
Но будет знать, чем жил Донбасс,
потомок,
Как канонады гром врывался в сны,

Как женщины неистово молились
Под звуки выстрелов за свой любимый
край,

За павших и живых, за божью милость,
Как деды вспоминали светлый май.

Тот День Победы, что в сердцах навеки,
Что снился победителям не раз.

Сегодня Русский мир, леса и реки
С тобой в одном строю, герой Донбасс.

Людмила АВДЕЕВА

МЫ — РУССКИЕ

Мы — русские с широкою душой,
С открытым сердцем и простой
улыбкой.

Нас обмануть возможно — не впервой,
Но победить — надежды нет и зыбкой!

«Святая простота — так говорят
про нас, —
Спасать ползет, не проверив броду,
Последнюю рубаху вмиг отдаст,
Всё пополам — и золото, и воду».

Но коль пришли вы русских обижать,
То, как шатун, разбуженный внезапно,
Медведь вам сможет так бока намять,
Что без штанов отвалите обратно!

Мы помогаем всем — как Русь стоит,
Всегда за бедных, слабых защищая.
Нам так Господь и Богородица велят
И наша русская душа святая!

Ольга САМОСУДОВА



Региональное отделение ЛДПР проводит:

- ✓ Личный прием граждан депутатами ЛДПР
- ✓ Бесплатные юридические консультации
- ✓ Бесплатные консультации по вопросам земельных отношений

По предварительной записи, по адресу: г. Биробиджан, ул. Пионерская, 3 (офис ЛДПР)
Тел.: 8-924-151-16-50 или 8 (42622) 38217.

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!
Издательство принимает книги
и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года,
в обмен на новые.

Просим вас отправить издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво), отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Бесплатная газета «ЛДПР в ЕАО»
№ 2 [33] 5 апреля 2022 г.

Учредитель: Региональное отделение Политической
партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России
в Еврейской автономной области
Главный редактор: Гладких В.Н.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Дальневосточному федеральному округу.

Регистрационный номер:
ПИ № ТУ 27-00393 от 06.06.2013 г.

Адрес редакции, издателя:
679000, г. Биробиджан,
ул.Пионерская, 3, офис ЛДПР
Телефон: 8(42622) 38217,
+7-924-151-1650
E-mail: eao@ldpr.me

Отпечатано в типографии:
ООО «Издательский дом
«Гранд Экспресс», 680000, Россия,
Хабаровский край, г. Хабаровск,
Усурийский бульвар, 9 А,
тел. 8(4212)30-99-80

Тираж
10 000 экземпляров.
Распространяется на территории
Еврейской автономной области.
БЕСПЛАТНО